

## 正 誤 表

議案第41号 令和4年度札幌市軌道整備事業会計補正予算(第3号)  
及び議案第42号 令和4年度札幌市高速電車事業会計補正予算(第3号)  
の一部に誤記がありましたので、下記の箇所の訂正をお願いします。

### 記

(注) 下線の部分が訂正箇所です。

・133 ページ

【誤】

	支	出	
<u>第2款</u> 資本的支出	2,574,405 千円	7,000 千円	2,581,405 千円

【正】

	支	出	
<u>第1款</u> 資本的支出	2,574,405 千円	7,000 千円	2,581,405 千円

・145 ページ

【誤】

	支	出	
<u>第2款</u> 資本的支出	36,722,306 千円	408,000 千円	37,130,306 千円

【正】

	支	出	
<u>第1款</u> 資本的支出	36,722,306 千円	408,000 千円	37,130,306 千円